
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  04.06.2013 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 32 състав, 

в публично заседание на 04.06.2013 г. в следния състав: 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: Мария Николова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Александра Ковачева, като разгледа дело 

номер 11436 по описа за 2011 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 След спазване на разпоредбите на чл. 142, ал.1 ГПК, във връзка с чл.144 от 

АПК, на именното повикване в 13.30ч. се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛКАТА П. Г. С., редовно призована, се представлява от адв. Б. с 

пълномощно по делото. 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ В. И. С., редовно призован, се представлява от адв. Б. с 

пълномощно по делото. 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Г. И. С., редовно призован, се представлява от адв. Б. с 

пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ Областен управител на област С., редовно призован, се представлява 

от юрк. Д. с пълномощно по делото и днес представено пълномощно.  

ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА Х. В. С., редовно призован при условията на чл. 47 

ГПК, не се явява и не се представлява. 

Страните /по отделно/: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ намира, че няма процесуални пречки за даване ход на делото и 

                                          ОПРЕДЕЛИ:  

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА писмо от СО район „О.” от 22.04.13г. и доказателства към него. 

АДВ.Б.: Да се приемат приложените доказателства. Във връзка с твърденията, 

изложени от процесуалния представител на ответника, че жалбата на доверителите ми 

е просрочена, моля да ми се издаде съдебно удостоверение, с което да се снабдя с 

друго такова от  [фирма], от което да е видно, че жалбата е подадена в срок. Няма да 

соча други доказателства и нямам доказателствени искания. 

ЮРК. Д.: Да се приемат приложените доказателствата. По отношение на искането за 

издаване на съдебно удостоверение предоставям на съда. По делото са събрани 



доказателства във връзка спазване срока на жалбата, включително съпоставка на 

пощенския плик, с който е изпратена жалбата. Няма да соча други доказателства и 

нямам доказателствени искания. 

СЪДЪТ по доказателствата  

                                          ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА доказателствата към писмото от 22.04.13г. 

Доколкото по делото е изяснен въпросът и са събрани доказателства за подаване на 

жалбата в срок съдът намира, че исканото на адв. Б. за издаване на съдебно 

удостоверение не следва да бъде уважавано. Предвид това  

СЪДЪТ  

                                          ОПРЕДЕЛИ: 

ОТХВЪРЛЯ така направеното от адв. Б. доказателствено искане.  

 

Съдът с оглед липсата на доказателствени искания и като намери делото за изяснено 

от фактическа страна  

                                          ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

АДВ.Б.: Моля да уважите жалбата по съображения, които ще представя в писмена 

защита, за което моля да ми дадете срок. 

ЮРК. Д.: Моля да отхвърлите жалба по подробно изложени съображения в писмените 

бележки, депозирани на 30.04.13г.  

 

СЪДЪТ дава на адв. Б. 7 дневен срок, считано от днес за представяне на писмени 

бележки. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ СЪС СЪДЕБЕН АКТ В СРОК.  

 

              Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13.47ч. 

 

Административен съдия: 

               Секретар: 

 
  
 
 


